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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я
ХХХVІ сесії Кіцманської міської ради VІІІ скликання

14.06.2024                                                     м. Кіцмань                                                         №182/6
Про надання в користування на умовах оренди земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних будівель і споруд підприємства, що пов’язані з користування надрами , яка розташована в с.Валява площею 0,511 га ТОВ «Валявське»

Розглянувши заяву директора ТОВ «Валявське» про надання в тимчасове користування на умовах оренди земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних будівель і споруд підприємств, що пов’язані з користуванням надрами, яка розташована в межах с.Валява Кіцманської міської ради Чернівецького району площею 0,511 га кадастровий номер 7322582000:02:001:0367 терміном на 10 років та встановити розмір річної орендної плати 3% її нормативної грошової оцінки, керуючись ст.33 Закону України «Про оренду землі», Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» враховуючи рекомендації постійної комісії ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою,  Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА:
1. Надати в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Валявське» земельну ділянку для розміщення та експлуатації основних будівель і споруд підприємств, що пов’язані з користуванням надрами, площею 0,511 га кадастровий номер 7322582000:02:001:0367, яка розташована в межах с.Валява Кіцманської міської ради Чернівецького (за межами населеного пункту), терміном  на 10 років.

2. Встановити розмір орендної плати  земельної ділянки, зазначеної у п.1 цього рішення,  у розмірі 3 (три) відсотки від її нормативної грошової оцінки, враховуючи коефіцієнт індексації.

3. Доручити міському голові Булезі С.Б. укласти від імені Кіцманської міської ради Договір оренди земельної ділянки на затверджених умовах.

4. Зареєструвати укладений договір  оренди земельної ділянки, згідно чинного законодавства.»
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорона пам’яток, історичного середовища та благоустрою (І. Литвинюк).
Міський  голова                                                                                                  Сергій БУЛЕГА
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